



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
GABINETE - CAMBORIÚ

CÓPIA DE EDITAL N° 60/2020 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01)

N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Camboriú-SC, 10 de março de 2020.

Retificação I
do Edital N° 9/2020 - GAB/CAMB.

A Diretora-Geral do Instituto Federal Catarinense - *Campus* Camboriú, no uso das suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO I do EDITAL n° 9/2020, referente a divulgação do resultado do processo de seleção dos estudantes dos Cursos Superiores e Técnicos do IFC - Campus Camboriú, no que se refere a carga Horária e vaga para as atividades de monitoria, conforme consta no Edital 49/2019, nas categorias de bolsistas e voluntários na forma deste Edital e de acordo com as Resoluções 066 - CONSUPER/2016 e 006 - CONSUPER/2017.

ONDE SE LÊ:

Zootecnia II e Agricultura II	20h (1 vaga)
Língua Estrangeira: Inglês e Espanhol	20h (1 vaga)
Algoritmos	20h (2 vagas)

LEIA-SE:

Zootecnia II e Agricultura II	10h (1 vaga)
Língua Estrangeira: Inglês e Espanhol	10h (1 vaga)

Algoritmos	20h (1 vagas)
------------	-------------------------

Publique-se,

(Assinado digitalmente em 10/03/2020 17:25)
SIRLEI DE FATIMA ALBINO
DIRETOR GERAL - TITULAR
Matrícula: 2105264

Processo Associado: 23350.000065/2020-35

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **60**, ano: **2020**, tipo: **CÓPIA DE EDITAL**, data de emissão: **10/03/2020** e o código de verificação: **eabb8985e6**